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18 
10 28 

168 

48 
2 4 

Campione per età 



34% 

66% 

Campione per genere 

M

F



244 

4 2 2 2 2 2 2 8 2 2 

Campione per nazionalità 



100% 

Orientamento sessuale 

Eterosessuale

Omosessuale

Altro



Arezzo Valtiberina Valdarno Casentino Valdichiana Altro

152 

4 

36 
26 

46 

10 

Campione per provenienza 



200 

12 4 4 
20 

4 12 12 

Campione per orientamento religioso 



50% 50% 

Hai amici omosessuali dichiarati? 

SI

NO



37% 

63% 

Ritieni di avere amici omosessuali non 
dichiarati? 

SI

NO



17% 

83% 

Se fossi padre/madre di una persona 
omosessuale, sentiresti di avere fallito  come 

genitore? 

SI

NO



non d'accordo poco d'accordo d'accordo molto d'accordo

18 14 

126 120 

A prescindere dall’essere credente,  la fede deve  
convivere con il rispetto  nei confronti delle persone 

omosessuali 



non d'accordo poco d'accordo d'accordo molto d'accordo

220 

34 

18 
6 

Credo sia utile sottoporre le persone 
omosessuali a terapie riabilitative 



non d'accordo poco d'accordo d'accordo molto d'accordo

122 

78 
62 

14 

La persona omosessuale non dovrebbe assumere 
comportamenti che rivelino la sua "diversità"   



non d'accordo poco d'accordo d'accordo molto d'accordo

22 

76 

132 

46 

Penso che in futuro la disapprovazione 
dell'omosessualità diminuirà 



non d'accordo poco d'accordo d'accordo molto d'accordo

76 

58 

84 

58 

Ritengo che l'omofobia aumenti al diminuire del 
livello di istruzione della persona  



non d'accordo poco d'accordo d'accordo molto d'accordo

220 

34 

18 
2 

Se un amico/a mi confidasse di essere 
omosessuale credo che la nostra amicizia sarebbe 

compromessa 



non d'accordo poco d'accordo d'accordo molto d'accordo

94 

50 

90 

44 

Guardare persone dello stesso sesso in 
atteggiamenti intimi mi provoca disagio  



non d'accordo poco d'accordo d'accordo molto d'accordo

140 

60 56 

20 

L'amore tra due uomini o due donne è 
diverso da quello tra eterosessuali  



non d'accordo poco d'accordo d'accordo molto d'accordo

178 

58 
24 14 

In luoghi pubblici (piscine, scuole,  palestre, 
giardini, etc.) la presenza di omosessuali mi 

arrecherebbe disagio 



non d'accordo poco d'accordo d'accordo molto d'accordo

196 

50 
18 14 

L'omosessualità è un indice di degrado 
morale della società  



non d'accordo poco d'accordo d'accordo molto d'accordo

26 28 

110 112 

Voterei senza problemi a favore di una persona 
omosessuale dichiarata per incarichi pubblici  



non d'accordo poco d'accordo d'accordo molto d'accordo

38 

64 

118 

56 

Complessivamente la mia famiglia è aperta 
nei confronti dell'omosessualità  



non d'accordo poco d'accordo d'accordo molto d'accordo

180 

54 
32 

8 

Mi arrecherebbe disagio sapere che mio 
figlio ha un insegnante omosessuale  



12 22 
14 

182 

16 20 
30 

8 

Penso che l’omosessualità sia: 



92% 

8% 

Le persone omosessuali possono ricoprire senza 
problemi incarichi in qualsiasi settore lavorativo 

SI

NO



75% 

25% 

Penso che le pene nei confronti di chi 
commette atti omofobi siano scarse o nulle  

SI

NO



33% 

67% 

Voteresti a favore di una legge che vietasse 
effusioni in pubblico fra persona omosessuali 

SI

NO



15% 

85% 

E' a conoscenza di atti di omofobia negli 
ambienti da lei frequentati? 

SI

NO



33% 

14% 
43% 

10% 

Se si, cosa hai fatto? 

sono intervenuto in aiuto
della vittima

Sono rimasto indifferente

Non ho assistito
direttamente   e per
questo ho ritenuto giusto
non fare nulla

Altro (specificare)




